

## Katja Banovec Juroš: [Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje](#)

Uprava RS za zaščito in reševanje (URSZR) opravlja upravne in strokovne naloge organiziranja, priprav in izvajanja varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Je organ v sestavi Ministrstva za obrambo, ki ima med drugim tudi nalogo izvajalca oziroma koordinatorja upravno strokovnih nalog v sistemu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, v katerega so vključena tudi druga pristojna ministrstva.

URSZR je med drugimi tudi nacionalna kontaktna točka za izvajanje [Sendajskega okvira za zmanjšanje tveganj nesreč za obdobje 2015-2030](#), katerega cilj je v obdobju 15ih let doseči znatno zmanjšanje tveganj nesreč in izgub življenj, virov zaslužka, zdravja ter ekonomskega, fizičnega, družbenega, kulturnega in okoljskega premoženja oseb, podjetij, skupnosti in držav. Za doseg tega rezultata sta potrebni močna zaveza in vključenost političnega vodstva v vsaki državi na vseh ravneh pri izvajanju tega okvira in nadaljnjem ukrepanju ter oblikovanju potrebnega spodbudnega in ugodnega okolja. Da bi dosegli pričakovani rezultat, je treba slediti naslednjemu cilju: preprečevanje novih in zmanjšanje obstoječih tveganj nesreč z izvajanjem celostnih in vključevalnih ekonomskih, strukturnih, pravnih, družbenih, zdravstvenih, kulturnih, izobraževalnih, okoljskih, tehnoloških, političnih in institucionalnih ukrepov, ki preprečujejo in zmanjšujejo izpostavljenost nevarnostim in dovzetnost za nesreče, povečujejo pripravljenost za odziv in okrevanje ter tako krepijo odpornost.

Ena od odmevnih aktivnosti v okviru Sendajskega okvira je tudi kampanja [Making Cities Resilient](#), ki spodbuja lokalne skupnosti k sistematičnemu pristopu k dvigovanju odpornosti na nesreče. V kampanjo, ki se je začela pred desetimi leti in se z letom 2020 končuje, je vključenih [pet slovenskih občin](#): Kamnik, Kobarid, Murska Sobota, Velenje in Logatec. V letu 2020 je bila zagnana nova kampanja, z novo, obogateno vsebino, novim sporočilom in pod novim imenom: [Making Cities Resilient 2030](#).